KBapTupa B MaxMmyTnapi 3
BUOOM Ha Mope Ta ropu -
ijgeasibHUN BUOIP ONSA XKUTTS
Ta iHBecTUuin! (44200)
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115 000 €
vs Mowa 51 M2
®) Kivuar 1 cnanbHS

* Mebni YacTkoBo



= /o MopSi: 3200 ™M
Q nNoxauis: TypeuuunHa, AnaHia, MaxmyTnap
X Ao aeponopty: 33 KM
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11 KM
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bankoH/Tepaca
baceinH

3aKkpuTa TepuTopis
Bigkputa aBTOCTOAHKA
NigT

ANTaunin mangaHuymnk
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eHepaTOp

Oonwuc

3aTULWHa KBapTMpa B HOBOMY Cy4acHOMY KOMMN1eKCi B NAaHOPaMHili YaCTUHI palioHy

MaxmyTnap, AnaHis.

OCHOBHi XapaKTepuUCTUKN:

Mnowa kBapTUpn: 51 M2

Tvn nnaHyBaHHA: 1+1

MoBepx: 8-/

3pava 06'ekTy: TpaBeHb 2024 poky

BiacTaHb Bip Mops: 3,2 kM (€ TpaHcdep A0 NASXKY)
MNepeBarw:

e Bng Ha Mmope, ropwu, nic Ta Micto



e liBAEHHAa CTOPOHa - Tersio i KOMGOPTHO B3UMKY
e YucTe NOBITPS, CNOKI Ta TULLA

e Hu3bKni angat Ta npodeciiHe ynpasaiHHA KOMMIeKCoM
06'eKTN Ha TepUTOpii KOMNNeKcy:
BiANOYMNHKOBI 30HM:

e BiakpuTi 6acenHu (4Ba Benuki, ANTAYNN Ta 3 GOHTAHOM)
e bacellH 3 akBanapkom
e ANlbTaHKW Ta 30Ha Ansa 6apbekto

o AMOiTeaTp, ANTAUNIA MaAaHUYMK, MiCUSA ANA NPOryNSAHOK Ta MPO6IxXKOK
CnoprT:

o ®DiTHeC-LUeHTp

e TeHiCHWI KOPT Ta 6aCKeTOONbHNM MaAaHuUNK

IHppacTpykTypa:

e ABTOCTOSIHKA

e Mara3suvH, opeHza aBToMobiniB, NpanbHA, NepykapHs
bizHec-30Ha:

e KOBOpPKiHIN, KOHpepeHL-3aun, odic Npoaaxy
TexHonorii Ta 6e3neka:

e BucokowswugkicHnin Wi-Fi, cynyTHmnkose Th
e EnexktporeHepartop

e LlinogoboBa oxopoHa
IHBecTULiNHI NnepeBaru:

e 3pocCTaHHs LiH Ha 30% nicnsa 3akiHYeHHs 6yaiBHMLTBA
e Bucoknii opeHAHVIA noTeHLuian

e fKiCTb NpeMiym-knacy 3a AOCTYMHOO LiHOK

Po3TaluyBaHHA:



MaxmyTnap - po3BUHeHWIN paioH AnaHii i3 colianbHO iIHPPACTPYKTYPOLO, WO NiAXOANTL

ANS KNTTS Ta BIANOYMHKY.

Y 440 meTpax - fiep>KaBHa NOYaTKOBA LLKOAA, @ TAaKOX CepeiHi LWKOAW Ta yHiBepcuTeT

nobnamsy

Lle nikBigHa HePYyXOMICTb 3 BUCOKMM MPUOYTKOBMM MOTEHLiaIOM, WO ifeanbHO NiAX0AUTb AN

NPOXWMBaHHSA abo iHBECTULLi.

IHpopmauis oHoBneHa: 12.12.2024 p.
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iAKPUTY NOYATKOBY CTOPIHKY
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